

2021年07月29日 星期四
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹永亮

危险! 熟睡小孩绑胸前 骑车女子被劝停

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)7月25日上午,石峰交警大队在辖区开展电动车摩托车违法行为整治时,及时制止了两名女子不戴头盔骑行电动车的危险行为。

上午8时30分许,一名女子骑着电动车经过建设北路时,不但没戴头盔,还不时腾出一只手,护着胸前一个包裹。

执勤民警邓南岳走近一看,这个包裹里是一名熟睡的婴儿。大家都为这女子捏了一把汗,万一撞车伤到孩子咋办?出于安全考虑,民警将电动车扣留下来,让女子乘坐出租车回家,将小孩安顿好后回来取车。

惊险! 错过高速出口 司机倒车被查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹 唐雅纯)7月26日上午11时许,省高警局株洲支队荷塘大队民警在例行视频巡检时,发现沪昆高速株洲东收费站的匝道出口处有异常,一辆重型半挂牵引车竟在右侧主线行车道倒车。

监控画面显示,一辆重型半挂牵引车沿沪昆高速公路由西向东行驶,路过株洲东收费站出口匝道约200米处时停在右侧主线行车道,约1分钟后开始倒车,直至从株洲东收费站匝道出口驶出。整个倒车过程持续约9分钟,倒车距离达225米,途经车辆均紧急避让,一旦发生交通事故,后果不堪设想。

经调查得知,驾驶员邓某因为错过了出口,为图方便强行倒车,所幸没有发生事故。同时,邓某还逾期不参加审验。

根据《道路交通安全法》相关规定,邓某因逾期不参加审验,被罚款500元;因在高速公路上倒车,被罚款200元、驾驶证记12分,其驾驶证也被降级。

正宗炎陵高山黄桃



128元/10斤
(省内包邮)
发货点:天元区青山寨
四件宝特产店
电话:18873386108 何先生

涉案3.2亿元 超100人被骗 荷塘警方捣毁外汇“杀猪盘”诈骗窝点



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华)近期,荷塘公安分局打掉一个披着投资公司外衣,实则进行炒外汇“杀猪盘”的诈骗窝点,初步查明受害人超100人,核实涉案金额达3.2亿元。

鼓吹炒外汇来钱快,将赔钱者踢出群聊

2020年7月,宋女士通过股票群结识了一位微信好友,对方称目前股票行情不好,赚不到钱,炒外汇是一个很好的投资赚钱渠道。宋女士怦然心动,随后被拉入另一个微信群,并通过群里发布的链接下载一款名为MT4平台的软件进行注册。

微信群里,有专门的“老师”

用虚假软件设套,制造投资亏损假象

今年1月至5月,湖南专案组联合浙江警方展开收网行动,分赴全国多地,抓获包含主犯在内的成员22人,其中16人已被检察机关批准逮捕。警方调查发现,这个诈骗团伙的主要诈骗对象是股票群里的女性。

经查,2020年6月,这个电信诈骗团伙主犯鲍某通过地下渠道租赁了貌似外汇交易MT4的假平台,受害人所下载的软件实际上是一个虚假软件,不仅无法提现,软件上的数字账目嫌疑人都可以

引导宋女士在该平台选择购买外汇兑换项目,指导“买涨不买跌”。2020年9月,宋女士第一笔投入的资金6万多元,因爆仓全部亏了。当时,她不想再投了,微信群里的人却说爆仓是小概率事件,赚钱的机会还是很多的。接下来,宋女士分6次向平台账户转入66万元。直到2020年10月下

旬,再次爆仓亏空。

被以同样手法拉进这个所谓炒外汇群的,还有受害人宾女士。她一开始对这个群还半信半疑,只是拿了3万元试一试。到了2020年11月,这个平台无法登录了。

不少受害人表示,亏钱后他们在群里发信息表示赔钱了,却很快被踢出群聊。

随意操控。起初不少受害人都赚了钱,也是鲍某及其团伙提前设计好的。这些所谓的微信群,都是诈骗团伙为受害人搭建的陷阱,几乎所有的群友都是“虚拟账号”。

诈骗团伙通过在群里设计好的自问自答,给受害者营造一种现在炒股已经不赚钱,但是炒外汇赚钱的假象。还经常在群里发一些炒外汇赚钱的截图,事实上

这些截图也是诈骗团伙自己制作的。在引诱受害人下载炒外汇软件后,让他们先进行小额金额尝

试。当受害人放松警惕后,该团伙成员引诱其加大充值投资力度。小金额的会让他们提现到账,大金额的就直接把它吃掉。最终,诈骗团伙通过故意引导和虚假平台后台操作相结合的方式,制造投资亏损假象,把受害人投入的资金据为己有。

目前,荷塘警方已基本查清该犯罪团伙以公司化运行的运作模式,以及以鲍某、涵某为主的层级架构,还有以“杀猪盘”形式的诈骗手段。

老站换新颜 市民盼开放

7月27日,有市民发现,位于石峰区清水塘乘降所旧址修缮一新,里面布置具有浓浓的年代感。但大门上锁,市民只能隔着窗户往里看。

清水塘乘降所建于1958年,曾是湘黔线株洲区段一处重要客运站,每日上下乘客近千人。1970年,由于运输量增加,扩建为清水塘火车站。2005年清水塘火车站停运,2012年列为市级文物保护单位。

修缮后的清水塘乘降所旧址能否供市民参观?石峰区文化旅游体育局相关工作人员介绍,修缮工作于去年11月份完成,但尚未移交给文旅部门,如有最新进展和安排,会及时公布。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)



七旬老人送医途中心脏骤停 多学科医生携手“抢”回他的生命

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 实习生/煦阳 通讯员/何敏)心跳骤停,往往意味着死亡的来临。芦淞区一名七旬老人在送医途中突发心脏骤停,救护车随车医生紧急施救,紧接着医院相关多学科医生通力协作,最终将老人从死神手中救了回来。

7月26日上午8时50分,株洲市三三一医院急诊科接到120救护车跟班护士电话报告:“救护车上一名男性患者,70多岁,在救护车上突发心跳呼吸骤停。”原来,老人因嘴角总是不由自主地流口水,就拨打了120电话,上车

前从未有过胸部不适,谁也没有想到上了救护车几分钟就突发意外。

在现场,救护车上的急诊外科学医生隆万兴与护士开放老人气道用简易呼吸器辅助呼吸。另外一名护士迅速与医院急诊科保持联系,将老人的情况告知医院。

8分钟后,救护车到达三三一医院。急诊科继续对老人进行抢救治疗。持续抢救20多分钟后,老人心跳开始恢复、意识逐渐清醒,监护仪上的各项指标也慢慢恢复正常数据。随后,介入科医生为老人实施冠脉介入治疗,术

后转ICU观察。

7月28日,老人家属对医院急救医生的准确判断、抢救过程中多学科医生团队配合默契表达了深深的感谢。

“心脏骤停在一些心脏病患者身上时有发生,而且发病时大多会在一些公共场所。”三三一急诊科医生介绍,一旦患者发生心脏骤停,最有效的方法是准确判断病情并立即实施心肺复苏急救术,心肺复苏开始越早复苏成功率越高,“其实最有效的心肺复苏实施者是第一目击者,希望这样的急救方法能够得到普及。”

株洲市住房和城乡建设局(市人防防空办公室)与株洲晚报联合办

2021年07月29日 星期四
责编:王 莉
美编:王 飘
校对:袁一平

中国力量·筑梦九天 航天科技嘉年华7月31日震撼来袭

每个人心中都有向往蓝天的梦想,不管是古人“嫦娥奔月”的传说,还是当今人们对航天事业的艰苦钻研,都在诠释着人们对无边宇宙的不尽憧憬。2021年7月31日—8月8日,高科·壹号领域二期将举办为期9天的航天科技嘉年华,给全株洲人民带来了一场中国航天科技展与太空互动体验的盛宴,同样也是一次重要的社会主义国防教育和爱国主义熏陶,更是一场关于爱国精神的真实感受。

7大主题活动,点燃航天梦想

航天科技展,解密宇宙奥秘。走进太空科技展,饱览航天臻品,大国重器一一展示在人们面前,等比例1:5、1:10缩放火箭、天宫一号、天问一号等航天模型,这些航天器材浓缩着人类百余年来科研精粹,让您零距离体会科技带来的震撼。

环游太空,触摸滚烫星河。在这里,你可以自在穿行于太空中,可以登录太空舱去看一看,也可以骑着太空摩托在宇宙里穿梭,这个遨游太空的VR主题体验,将带你身临其境的感受浩瀚星河。

宇航服换装体验,变身帅气宇航员。无论你是不是一个航天爱好者,都得体验一下宇航服换装,换装功能强大的宇航服,变身帅气宇航员,满足儿时的航天梦!

航天发展史科普,托举中国梦。铭记历史、传承精神、普及知识,激发全民尤其是青少年崇尚科学、探索未

知、敢于创新的热情,面向未来,砥砺前行,以航天梦托举中国梦。

探索航天梦想,分享手作快乐。让孩子从小培养热爱科学和探索自然的能力,让孩子们航天梦犹如盘旋上升的航模一样,终将遨游天际,去触碰围栏天空中属于自己的五彩云朵。

趣味科学实验,用科学演绎魔法。都说好奇心是最好的老师,激发孩子的兴趣和想象力很重要,让他们去接触新鲜事物、去探索、去成长。夏日魔法来袭,玩转科学魔力。在这里,科学使一切皆有可能,来航天科技嘉年华领略科学的魅力。

神笔马良,用画笔实现梦想。你是否听过神笔马良的寓言故事,在这里你也是拥有神笔的马良,将纸上图案填满颜色,体味笔下的星球和太空,挑战感官和动手能力的全新体验,带上孩子来体验梦想成真的喜悦吧。

5100元/㎡起,住到江边去,您想要的全都有! 青龙湾望江学府建面约91-144㎡一线江景学府华宅,全城首启!

望江学府 自此开启青龙湾滨江时代

江流千古,孕育厚重文明,催生现代繁华。逐江而居,临江结庐,则是自古以来被推崇的居住方式,巴黎塞纳河左岸、伦敦泰晤士河、上海黄浦江畔,世界城市华宅的传奇,始终与江岸相生相伴。江畔河岸,风景秀丽,永远是生长塔尖价值居所的土壤,“逐江而居”是一种生活品质的追求,更成为了城市人的一种精神追求,何况是这么爱意绵绵胸怀宽厚的母亲河——湘江。

湘江河畔,栖息着风景,演绎着万千风华。望江学府踞踞湘江上游,上风上水;3.5公里湘江岸线,3.5公里湘江风光带、滨江五星级国际酒店、游艇码头、滨江商业街、惠天湖、湿地公园等一线江景及配套资源举步即享;汲取园林打造精髓,以纯自然的方式打造1万㎡社区中央主题园林,移步易景,观江无遮挡,鲜氧入室来,自此,开启青龙湾滨江时代!

二中青龙湾双名校 家门口享全程名校教育

株洲市二中,三湘名校、湖南省首批挂牌的八所重点中学之一,教学升学率长期湖南省前八、株洲市第一;株洲市二中始终扛起株洲基础教育的领航大旗,先后培养了45名湖南省、株洲地区高考文理科状元,为清华、北大等名牌高校输送人才逾万,成为名副其实的“高考状元”的摇篮,是株洲高考质量、综合教育实力名副其实的顶级“名校”。

最高享20㎡加建面积

望江学府将产品主义实践于空间营造的每一个角度,考量尺度,深入生活,湖湘首创“高赠送加建空间”,每户赠送的可加建面积8-20㎡,此部分加建面积可以

在株洲,就读二中。市二中青龙湾小学已开学,2021年9月新招一年级6个班,市二中青龙湾中学借助青龙湾小学场地先行招收初一年级4个班;由市中委派资深名师团队直接管理和教学,全面共享株洲市二中的优质教育资源和办学经验。家门口享12年品牌公办教育,小初高一站式直读,以品质教育,开启孩子辉煌未来。

超高赠送成就超高性价比

根据家庭的需求随时改造,改造作为客房、书房、健身房,让家庭的活动空间更加丰富,营造持久、实用的生活格局,精工雕琢可以成长的家,实现全家人的幸福栖居。



▲青龙湾望江学府规划图

青龙湾 让田园国际新生活梦想带你走进幸福生活

青龙湾小镇以“神农文化”为灵魂,高标准建设2000亩体育公园、3000亩生态农庄、奥特莱斯商业镇、五星级酒店、游艇码头、神农文化村、研学基地、公办二中青龙湾小学中学全龄学校、医疗养老等完备配套,构建全新的伟大生活,实现居住者的幸福最大化。历经十三年精心打磨,青龙湾体育公园、生态农庄、童话亲子乐园、奥特莱斯商业镇、社区运动中心、伟大老乐中心、二中青龙湾小学、伟才幼儿园等已对外开放,集小镇邻里中心、小镇

食堂、小镇艺术馆、书吧影院、养生馆等为一体的小镇生活馆的装修已基本完成,神农茶馆、奇迹超市旗舰店、小镇食堂二中青小店等都在加速装修中,即将对外开放。同时青龙湾畔山美郡、观澜美郡、中央小镇等社区景观花园全面提质升级,还将全面打造蓝谷花海景观,启动湘江风光带、惠天湖湿地公园等景观节点的建设,青龙湾美好的小镇生活场景和小镇生活方式正完美展现,小镇生活氛围越来越宜居。(图/文 王可伟 整理)

VIP热线:2210 8888
营销会馆地址:株洲市青龙湾小镇伟才路奥莱营销会馆